



GMINA SZCZUCZYN
pl. 1000-lecia 23, 19-230 Szczuczyn
NIP 719-155-67-22
REGON 450669766

ZAPYTANIE nr 1

Dotyczy przetargu na zadanie pn. „Budowa sieci kanalizacyjnej i odtworzenie nawierzchni dróg w centrum miasta Szczuczyn”

Pytanie:

1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur PVC fi 200 i 300 mm typ ciężki „S” jednowarstwowych (litych), kielichowych z uszczelką w klasie odporności SN8, (SDR 34)?
2. Czy w studniach betonowych zlokalizowanych w pasie zielonym lub chodniku (S8, S9, S11, S12, S14) w granicach pasa drogowego można zastosować tylko zwężki zamiast płyty i pierścienia odciążającego?



Szczuczyn, dnia 09.04.2014 r.

GMINA SZCZUCZYN

Plac 1000-lecia 23

19-230 Szczuczyn

RI.271.6.2014

Zainteresowani oferenci

Burmistrz Szczuczyna w odpowiedzi na złożone zapytanie nr 1 dotyczące prowadzonego postępowania przetargowego na zadanie pod nazwą: „**Budowa sieci kanalizacyjnej i odtworzenie nawierzchni dróg w centrum miasta Szczuczyn**”, udziela następującej odpowiedzi:

Odpowiedzi:

1. Po uzyskaniu opinii autora projektu Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie rur PCV fi 200 i 300 mm typ ciężki „S” jednowarstwowych (litych) kielichowych z uszczelką w klasie odporności SN8 (SDR34).
2. Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie zwężki zamiast płyty i pierścienia odciążającego jedynie na studniach kanalizacyjnych zlokalizowanych w pasach zieleni i chodnikach (S8, S9, S11, S12, S14).

W związku z faktem, iż udzielone odpowiedzi nie modyfikują znacząco treści SIWZ, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszystkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania ofert pozostają bez zmian.

GMINA SZCZUCZYN
pl. 1000-lecia 23, 19-230 Szczuczyn
NIP 719-155-67-22
REGON 450669766

BURMISTRZ
mgr Artur Kuczyński